11Iro

HAms: onecsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.02.2007 16:59:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 22.02.2007 07:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22138/answer/22139




YBaxaemas Ornecsi! YBenruueHue oYKy - 9T0 He JUATHO3, 3TO IMIPOCTO (aKT, BEISICHEHHBIN MIPU
TpoBefieHuy Y3-uccieqoBanusi. BaM Hago 3HATh MPUYUHY YBEIUUEHUST. ITO MOKET OBITH
BPOXKIEHHHIH THAPOHEe(GPO3, My3BIPHO-MOYETOUHUKOBEIM peQIoKC U T. 1. OOpaTUTECh K IeTCKOMY
yponory u obcnenyiite peberka. [TocmemcTBUS 3aBUCIT OT IIPUYMHE! YBETUYEHUS TOYKH, CTEIIEHU
cHUXKeHUS ee QyHKIUU. C yBaKeHUEM.



